
TITRE AUTEUR EDITEUR DATE ETAT PRIX CAISSE

ROMANS HISTORIQUES

Le roman des châteaux de France BENZONI (Juliette) Plon 1986 BON 3,00 € 0
Le fou d'Amérique BERGER (Yves) France Loisirs 1976 BON 3,00 € 0
Le lit d'Aliénor CALMEL (Mireille) Le Grand Livre du Mois 2002 BON 3,00 € 0
Les fleurs d'acier du Mikado DEDET (Christian) Flammarion 1993 BON 5,00 € 0
Un monde sans fin FOLLETT (Ken) Robert Laffont 2008 BON 5,00 € 0
Un homme de pouvoir GALLO (Max) Le Grand Livre du Mois 2002 BON 3,00 € 0
L'Allée du Roi HERMARY-VIEILLE (Catherine) Plon 1998 BON 3,00 € 0
L'étoffe du matin HUCHET (Isabelle) J.C. Lattès 2001 BON 3,00 € 0
Le chêne de la sagesse Un roi nommé Saint-Louis MARKALE (Jean) Editions Hermé 1985 BON 3,00 € 0
Dans un grand vent de fleurs MONTUPET (Janine) France Loisirs 1992 BON 3,00 € 0
La dame blanche des Habsbourg MORAND (Paul) Librairie Académique Perrin 1980 CORRECT 3,00 € 0
Rose des collines PAMPUZAC (Danielle) France Loisirs 1999 NEUF 3,00 € 0 Traduit de l'anglais par Gérard Piloquet
Il y a toujours de la braise sous un feu éteint SOLMAS (Georges) La pensée universelle 1979 CORRECT 3,00 € 0
Les défricheurs d'éternité MICHELET (Claude) France Loisirs 2001 NEUF 3,00 € 0
Petit Louis, dit XIV, l'enfance du Roi-Soleil DUNETON (Claude) Seuil 1985 CORRECT 3,00 € 0
Bleu Blanc Rouge t.I Mariella GALLO (Max) Le Grand Livre du Mois 1999 NEUF 3,00 € 0
La baie des Anges GALLO (Max) France Loisirs 1975 BON 3,00 € 0
Le Palais des Fêtes/La baie des Anges 2 GALLO (Max) France Loisirs 1976 BON 3,00 € 0
Bal au palais Darelli MONTUPET (Janine) Robert Laffont 1998 BON 3,00 € 0
Le voleur de vent FAJARDIE (Frédéric H.) J.C. Lattès 2003 BON 5,00 € 0
Le pouvoir et la sainteté FERNIOT (Jean) Grasset 1982 BON 3,00 € 0
La fureur du Gange MALGONKAR (Manohar) Editions du Rocher 2004 BON 5,00 € 0
Les chevauchées de l'An Mil Tome II POULAIN (Claude) Denoël 1994 BON 5,00 € 0
Les Amants de Grenade VIDAL (Laurence) France Loisirs 1998 NEUF 3,00 € 0
La valse inachevée CLEMENT (Catherine) Le Grand Livre du Mois 1994 CORRECT 3,00 € 0
Retour en Acadie DUBOS (Alain) Presses de la Cité 2003 BON 5,00 € 0 2 e ex. caisse 7
Un turbulent silence BRINK (André) Stock 1982 BON 5,00 € 0
La Belle à la Licorne A mon seul désir SENNINGER (Franck) Editions Glyphe 2005 BON 5,00 € 0
Marie Karpovna TROYAT (Henri) Flammarion 1984 BON 2,00 € 0
Shalom CHAMBOST (Edouard) DANTON (Pierre)Tchou 1979 BON 5,00 € 0 2 e ex. caisse 7
Le rêve de Marigny DEMAGNY (Monique) j.C. Lattès 2012 BON 4,00 € 0
Au nom du roi d'Espagne BELORGEY (Danièle) Editions Hermé 1985 CORRECT 3,00 € 0
Les chrétiens/t.III La croisade du moine GALLO (Max) France Loisirs/Fayard 2003 BON 3,00 € 0
Du côté de Pondichéry MARNY (Dominique) Le Grand Livre du Mois/Presses de la Cité 1999 BON 3,00 € 0
Alaska MICHENER (James A.) France Loisirs/Presses de la Cité 1990 BON 3,00 € 0
La Botaniste de Damas Traité d'Amour et de Simples LAFLEURIEL-ZAKRI (Simone) Encre d'Orient 2010 BON 5,00 € 0
Les Violons du Roi DIWO (Jean) Denoël 1991 CORRECT 3,00 € 0
La Chevauchée du Flamand DIWO (Jean) Fayard 2005 BON 3,00 € 0
Le lit d'Aliénor CALMEL (Mireille) XO Editions 2002 BON 3,00 € 1
Bagatelle DENUZIERE (Maurice) France Loisirs 1981 BON 3,00 € 1
Les Trois-Chênes DENUZIERE (Maurice) Le Grand Livre du Mois 1985 CORRECT 3,00 € 1
Charlotte Gray FAULKS (Sebastian) Denoël 1999 BON 3,00 € 1
Le nabab FRAIN  (Irène) J.C. Lattès BON 3,00 € 1
Contessima FRYDMAN (Sarah) Albin Michel 1988 BON 3,00 € 1
La Dame du Nil GEDGE (Pauline) Balland 1985 BON 3,00 € 1
Néropolis MONTEILHET (Hubert) Julliard/Pauvert 1984 BON 3,00 € 1
La Pompéi PILHES (René-Victor) Le Grand Livre du Mois 1985 BON 3,00 € 1
Le masque d'Apollon RENAULT (Marie) Jean-Cyril Godefroy 1985 BON 3,00 € 1
La jeunesse d'Alexandre PEYREFITTE (Roger) Albin Michel 1977 EN L'ETAT 3,00 € 1
Les Portes de Québec 1 Faubourg Saint-Roch 2 La Belle Epoque CHARLAND (Jean-Pierre) France Loisirs/Editions Hurtubise 2012 BON 3,00 € 0
Les Portes de Québec 3 Le Prix du Sang 4 La Mort Bleue CHARLAND (Jean-Pierre) France Loisirs/Editions Hurtubise 2012 BON 3,00 € 0
L'Impératrice des adieux GRECE (Michel de) Plon 1998 BON 4,00 € 0
Les refuges de pierre t. V Les enfants de la terre AUEL (Jean M.) Presses de la Cité 2002 BON 3,00 € 2 Traduit de l'anglais (Etats-Unis) par Jacques Martinache
La dame du Palatin CAROLIS (Patrick de) Plon 2011 EN L'ETAT 5,00 € 0
Néfertiti et le rêve d'Akhnaton CHEDID (Andrée) Flammarion 1975 CORRECT 3,00 € 2
Moi, Néron DUFOUR (Hortense) Flammarion 1999 BON 3,00 € 2
Les seigneurs de la lande GEDGE (Pauline) Le Grand Livre du Mois / Balland 1981 EN L'ETAT 4,00 € 2 Adapté de l'américain par Marc Albert
La Dame du Nil GEDGE (Pauline) Balland 1987 CORRECT 3,00 € 2 Traduit de l'américain par Catherine Méliande
L'Oasis - Seigneurs des Deux Terres II GEDGE (Pauline) Le Grand Livre du Mois / Stock 1999 BON 5,00 € 2 Traduit de l'anglais par Claude Seban
Le tombeau de Saqqarah GEDGE (Pauline) France Loisirs / Stock 1991 BON 4,00 € 2 Traduit  de l'anglais par Claude Seban
La route d'Horus - Seigners des Deux Terres III GEDGE (Pauline) Le Grand Livre du Mois / Stock 1999 BON 5 € - 8 € les 2 vol. 2 Traduit de l'anglais  par Claude Seban
Pompéi HARRIS (Robert) France Loisirs / Plon 2004 CORRECT 3,00 € 2 Traduit de l'anglais par Nathalie Zimmermann
L'ombre d'Anubis JOSSERAND (Marc) Editions du Rocher 1992 CORRECT 4,00 € 2
Imhotep - Le Mage du Nil MONTLAUR (Pierre) Albin Michel 1984 CORRECT 3,00 € 2
Nitocris - La Dame de Memphis MONTLAUR (Pierre) Le Grand Livre du Mois / Albin Michel 1985 BON 3,00 € 2
Iosseph - Le Juif du Nil MONTLAUR (Pierre) Albin Michel 1989 BON 4,00 € 2
Platon était malade PUJADE-RENAUD (Claude) Actes Sud / Babel n° 547 2002 BON 2,00 € VENDU
Néfertiti Reine du Nil RACHET (Guy) Robert Laffont Coll. "L'Amour et la Gloire" 1984 EN L'ETAT 3,00 € 2
La Nuit du Sérail GRECE (Michel de) France Loisirs 1983 NEUF 3,00 € 3
Les jumeaux de Kissingen HAEDRICH (Marcel) Robert Laffont 1975 CORRECT 3,00 € 3
L'Enfant-Roi MERLE (Robert) Le Grand Livre du Mois 1993 NEUF 3,00 € 3
Musique et silence suivi de S'en aller par un TREMAIN (Rose) France Loisirs 2000 NEUF 3,00 € 3
La Femme de David TROYAT (Henri) France Loisirs 1991 NEUF 2,00 € 3
Jubilee WALKER (Margaret) France Loisirs 2004 NEUF 2,00 € 3
L'impératrice AVRIL (Nicole) Grasset 1993 BON 4,00 € 3
Les enfants d'Alexandrie CHANDERNAGOR (Françoise) Albin Michel 2011 BON 5,00 € 3 2e ex. neuf 
Le dernier sultan GRECE (Michel de) France Loisirs 1992 NEUF 3,00 € 3
En nos vertes années MERLE (Robert) France Loisirs 1979 BON 3,00 € 3
La pique du jour MERLE (Robert) Plon 1985 BON 3,00 € 3
Les derniers feux MONTEILHET (Hubert) Julliard:/Pauvert 1982 BON 3,00 € 3
Les cavaliers du Veld SAINT-PIERRE (Michel de) Albin Michel 1995 NEUF 3,00 € 3
La fille du chaman SALERNO (Nan), VANDERBURGH (R.) Robert Laffont 1980 CORRECT 3,00 € 3
Ces Messieurs de Saint-Malo SIMIOT (Bernard) France Loisirs 1983 BON 3,00 € 3 Dédicace de l'auteur
Les aventures véridiques de Lidie Newton SMILEY (Jane) Rivages 2002 BON 5,00 € 3
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Le manuscrit de la Giudecca TOUSSAINT (Yvon) Fayard 2001 NEUF 4,00 € 3
La Lumière des Justes TROYAT (Henri) Flammarion 1979 BON 3,00 € 3
Portrait sépia ALLENDE (isabel) Grasset 2001 BON 5,00 € 4 2E ex. 4 € 
L'Allée du Roi CHANDERNAGOR (Françoise) Julliard 1981 CORRECT 3,00 € 4
Les petites Mazarines COMBESCOT (Pierre) Grasset 1999 BON 3,00 € 4
Bérénice La Reine humiliée DELOUCHE (Danielle) Flammarion 1988 BON 3,00 € 4
La conspiration Bosch JEGO (Yves) LEPEE (Denis) Timée-Editions 2006 CORRECT 5,00 € 4
Les chemins d'espérance LESAGE (Mireille) Editions Pygmalion/Le Grand Livre du Mois 2001 BON 3,00 € 4
Les feux du crépuscule LESAGE (Mireille) Editions Pygmalion/Le Grand Livre du Mois 2001 BON 3,00 € 4
Les noces de Lyon LESAGE (Mireille) Editions Pygmalion/Le Grand Livre du Mois 2000 BON 3,00 € 4
Le renard de la Forêt Noire MONSOUR (Jean) Le Masque/Hachette 2002 BON 3,00 € 4
Le roman de Rabelais RAGON (Michel) Albin Michel 1993 BON 3,00 € 4
Russka Le roman tumultueux de la Russie éternelle RUTHERFURD (Edward) Presses de la Cité/France Loisirs 1992 BON 5,00 € 4
La Princesse de lumière/T.I L'esclave de la Porte THIBAUX (Jean-Michel) Anne Carrière/Le Grand Livre du Mois 2003 BON 3,00 € 4
La Princesse de lumière/T.II La sultane vénitienne THIBAUX (Jean-Michel) Anne Carrière/Le Grand Livre du Mois 2003 BON 3,00 € 4
Le passeur de lumière – Nivard de Chasse TIRTIAUX  (Bernard) France Loisirs 1993 BON 3,00 € 4
La guerre des trois Henri/t.I Les rapines du duc de Guise AILLON (Jean d') J.C. Lattès/France Loisirs 2008 NEUF 3,00 € 5
La guerre des trois Henri/t.IILa guerre des amoureuses AILLON (Jean d') J.C. Lattès/France Loisirs 2010 CORRECT 3,00 € 5
Trois femmes et un empereur BOISSARD (Janine) Fixot 1989 CORRECT 3,00 € 5
La Furia Bonaparte en Italie BORNET (Philippe) France-Empire 2002 BON 5,00 € 5
Le bal des louves t.I La chambre maudite CALMEL (Mireille) xO Editions 2003 BON 3,00 € 5
Moi, Cadot, Maréchal de l'Empire DOMANGE (Michel) Trévise 1983 CORRECT 3,00 € 5
La Croix de l'Occident/t.I Par ce signe tu GALLO (Max) Fayard 2004 NEUF 3,00 € 5
L'Ange noir HERMARY-VIEILLE (Catherine) Plon 1997 CORRECT 3,00 € 5
Judith-Rose MONTUPET (Janine) France Loisirs 1988 BON 3,00 € 5
La dentellière d'Alençon   MONTUPET (Janine) Robert Laffont 1984 BON 3,00 € 5 2 Ex.
Les Australiens TALBOT (Michael) France Loisirs/Presses de la Cité 1989 BON 3,00 € 5
Charly 9 TEULE (Jean) Julliard 2009 BON 5,00 € 5
Exodus URIS (Léon) Robert Laffont 1961 CORRECT 2,00 € 5
Charles et Camille VITOUX (Frédéric) Seuil 1992 CORRECT 3,00 € 5
La Furia Bonaparte en Italie BORNET (Philippe) France-Empire 2002 BON 5,00 € 5
Les ferrets de la reine AILLON (Jean d') J.C. Lattès 2008 BON 4,00 € 6
Le Serviteur de Tsar Le roman inattendu de la révolution russe ALEXANDER (Robert) J.C.Lattès/France Loisirs 2003 BON 3,00 € 6
La trahison des dieux BRADLEY (Marion Zimmer) Pygmalion/Gérard Watelet 1989 BON 3,00 € 6
Les demoiselles de Provence CAROLIS (Patrick de) Plon 2005 CORRECT 4,00 € 6
La mare à Gouffé Le guet-apens de la Madeleine DARMON (Pierre) Denoël 1988 BON 3,00 € 6
Louis XIV par lui-même DEON (Michel) Jean-Cyrille Godefroy 1983 CORRECT 3,00 € 6
Borgia N'ayez pas foi en eux FONTANA (Tom) Michel Lafon 2011 BON 5,00 € 6
Shaman GORDON (Noah) France Loisirs / Belfond 1994 BON 3,00 € 6
Merveilleuses HERMARY-VIEILLE (Catherine) Albin Michel 2011 NEUF 3,00 € 6
Les aventures de Hadji Baba en Angleterre MORIER (James) Phébus 1986 BON 3,00 € 6
Le Bâtard de Palerme Histoire des Beati Paoli NATOLI (Luigi) Editions A.M. Métailié 1991 BON 4,00 € 6
Les mouchoirs rouges de Cholet RAGON (Michel) France Loisirs/ Albin Michel 1984 BON 3,00 € 6
Belle humeur Mémoires de Louis Mandrin VILLEPONTOUX-CHASTEL (Chantal) Alizés 1988 CORRECT 3,00 € 6
Sépharade ABECASSIS (Eliette) Albin Michel 2009 BON 4,00 € 7
La Dame du Grand-Mât ANTIER (Jean-Jacques) Presses de la Cité 2004 BON 5,00 € 7
Les Chevaliers du Royaume CAMUS (David) Robert Laffont 2005 BON 4,00 € 7
La conjuration de Jeanne GRECE (Michel de) Editions XO 2002 BON 5,00 € 7
La sentinelle de Cabrera GUILLAUME (Gildard) Fayard 2005 BON 5,00 € 7
Le conte de la pensée dernière HILSENRATH (Edgar) Albin Michel 1992 BON 5,00 € 7
Punchao HOUETTE (Bertrand) Timée-Editions 2007 BON 4,00 € 7 Traduit de l'allemand par Bernard Kreiss
Le goût du bonheur / Gabrielle LABERGE (Marie) Boréal Montréal 2005 BON 5,00 € 7
Victor ou l'Amérique POIVRE D'ARVOR (Olivier) JC Lattès 1989 BON 3,00 € 7
Londres Le roman RUTHERFURD (Edward) Presses de la Cité/France Loisirs 1999 BON 5,00 € 7
La Fête alexandrine BERRY (Monique A.) Albin Michel 1990 BON 3,00 € 8
Les Compagnons d'éternité BOURIN (Jeanne) Editions François Bourin 1992 BON 3,00 € 8
Aliénor I Le règne des Lions CALMEL (Mireille) France Loisirs/XO Editions 2012 BON 3,00 € 8
Alienor II L'alliance brisée CALMEL (Mireille) FRance Loisirs/XO Editions 2012 BON 3,00 € 8
Les demoiselles de Provence CAROLIS (Patrick de) Plon 2011 CORRECT 3,00 € 8 Dédicace de l'auteur
Le Coeur en Flandre DEGROOTE (Annie Sanerot-) Presses de la Cité 2007 BON 4,00 € 8
Moi, Cadot, Maréchal de l'Empire DOMANGE (Michel) Editions de Trévise 1983 CORRECT 3,00 € 8
Baudolino ECO (Umberto) Grasset 2002 BON 5,00 € 8
Le jaseur boréal FEQUANT (Guy) La Manufacture Lyon 1989 CORRECT 3,00 € 8
Les chrétiens/t.I Le manteau du soldat GALLO (Max) France Loisirs/Fayard 2003 NEUF 3,00 € 8
Les chrétiens/t.II Le baptême du roi GALLO (Max) France Loisirs/Fayard 2003 BON 3,00 € 8
Les chrétiens III La croisade du moine GALLO (Max) France Loisirs/Fayard 2003 NEUF 3,00 € 8
Clôturer le ciel GALVIN (James) Albin Michel/Terres d'Amérique 2004 BON 5,00 € 8
Aventures du Chevalier de Beauchêne LESAGE (Alain-René) Verdier 1979 BON 3,00 € 8
Le nègre du paradis UNSWORTH (Barry) Belfond 2001 BON 4,00 € 8,00 €
La Bataille – Il neigeait – L'Absent RAMBAUD (Patrick) Grasset 1997-2000-2003 EN L'ETAT 5 € LE LOT 8
Félicité 1 Le pasteur et la brebis 2 La grande ville CHARLAND (Jean-Pierre) France Loisirs/Editions Hurtubise 2012 BON 3,00 € 9
Félicité 3 Le salaire du péché 4 Une vie nouvelle CHARLAND (Jean-Pierre) France Loisirs/Editions Hurtubise 2013 BON 3,00 € 9
La Bougainvillée Le jardin du roi DESCHAMPS (Fanny) France Loisirs/ Albin Michel 1983 BON 3,00 € 9
Les Thébaines 11 tomes GODARD (Jocelyne) France Loisirs/Editions Le Sémaphore 2005-2006 NEUF 20,00 € 9
La dynastie des Sunderland Beauclair 3 tomes CORBUL (Vintila) Presses de la Cité 1983 BON 6,00 € 10
La concubine ensevelie SEIGNEUR (Olivier) Editions du Masque 1999 BON 3,00 € 10
Les fils de Gengis Khan La domination du monde 1235-1242 AMARGER (Patrice) Robert Laffont 1995 CORRECT 3,00 € 10
Le grand feu BOURIN (Jeanne) La Table Ronde 1986 BON 3,00 € 10
Les Pérégrines BOURIN (Jeanne) FRance Loisirs/François Bourin 1990 ETAT NEUF 3,00 € 10
L'été de la Saint-Martin CAPDET (Pierre) Les Publications de l'Olivier Perpignan 2003 BON 3,00 € 10 Dédicace de l'auteur
La dynastie des Sunderland Beauclair 3 tomes CORBUL (Vintila) Presses de la Cité 1983 BON 6€ les 3 vol. 10
L'expédition GOUGAUD (Henri) Seuil 1991 BON 3,00 € 10
L'Orque de Magellan HUERTAS (Hubert) Presses de la Cité 2004 BON 3,00 € 10
Les naufragés du soleil T.I-II LARTEGUY (Jean) Flammarion 1978 CORRECT 5 € Les 2 vol. 10
Les princesses vagabondes LENORMAND (Frédéric ) J.C. Lattès 1998 BON 3,00 € 10
Le Quinconce L'Héritage de John Huffam PALLISER (Charles) Le Grand Livre du Mois/Phébus 1993 BON 3,00 € 10
J'ai aimé une reine POIVRE D'ARVOR (Patrick) Fayard 2003 BON 4,00 € 10
Le Rose et le Blanc REMY (Pierre-Jean) Albin Michel 1997 BON 3,00 € 10
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Délivrez-nous du Mal SARDOU (Romain) XO Editions 2008 BON 3,00 € 10
La concubine ensevelie SEIGNEUR (Olivier) Editions du Masque 1999 BON 3,00 € 10
Le templier de Jérusalem T. I Les tournois de Dieu BARRET (P.) GURGAND (J.N.) Robert Laffont 1977 CORRECT 3,00 € 0
La Princesse et le Kilim BERLING (Peter) JC Lattès 2006 BON 5,00 € 0 Traduit de l'allemand par Olivier Mannoni
La chambre des dames BOURIN (Jeanne) La Table Ronde 1981 CORRECT 3,00 € 0 Préface de Régine Pernoud
Le jeu de la tentation BOURIN (Jeanne) La Table Ronde 1981 BON 3,00 € 0
Le grand feu BOURIN (Jeanne) La Table Ronde 1985 CORRECT 3,00 € 0
Les Pérégrines BOURIN (Jeanne) France Loisirs / Editions François Bourin 1990 BON 3,00 € 11 2e ex. Editions François Bourin,  1989, état correct 
Les demoiselles de Provence CAROLIS (Patrick de) Plon 2005 BON 4,00 € 11 2e ex. caisse 11
L'adieu aux reines CAVANNA Albin Michel 2004 BON 5,00 € 11
L'hérétique CRAIG (Charmaine) Presses de la Cité 2002 CORRECT 4,00 € 0 Traduit de l'anglais (Etats-Unis) par Jjean Charles Provost
Le marchand de Bruges DUNNETT(Dorothy) France Loisirs / Presses de la Cité 1995 BON 4,00 € 0 Traduit de l'anglais par Renée Tesnière
La Scribe GARRIDO (Antonio) Le Grand Livre du Mois / Presses de la Cité 2009 BON 5,00 € 0 Traduit de l'espagnol par Maryvonne Ssossé
La conjuration de Jeanne GRECE (Michel de) XO Editions 2002 CORRECT 3,00 € 0
Les Brodeuses de l'Histoire MOREL (Denise) LE CLAINCHE (M.F.) Coop Breizh 2006 BON 5,00 € 0
Les Lions diffamés Cycle d'Ogier d'Argouges NAUDIN (Pierre) Editions Aubéron 1999 CORRECT 3,00 € 11
Les Portes de Gergovie PEYRAMAURE (Michel) Robert Laffont 1984 CORRECT 2,00 € 11
Le roman de Jeanne d'Arc VILLIERS (Philippe de) Albin Michel 2014 BON 6,00 € 0
Le jugement des loups T. II Jeanne de l'Estoille MESSADIE (Gérald) L'Archipel 2003 CORRECT 5,00 € 12
Les sabots de la vierge MIQUEL (Maryvonne) Plon 1985 CORRECT 3,00 € 12
La Rebelle Femme médecin au Moyen Âge MONTALDI (Valeria) Pygmalion 2012 BON 4,00 € 0 Traduit de l'italien par Samuel Sfez
Le château des Papes I Les intrigants MOSSE (Claude) Plon 2000 CORRECT 4,00 € 12
L'Enfant de la Toussaint NAHMIAS (Jean-François) France Loisirs / Fixot Compagnie Douze 12 1995 BON 5,00 € 12 3 ouvrages en un volume
Les Amants de Brignais - Cycle de Tristan de Castelreng NAUDIN (Pierre) Le Grand Livre du Mois / Editions Aubéron Bordeaux 2000 BON 4,00 € 12
Le Poursuivant d'amour - Cycle de Tristan de Castelreng NAUDIN (Pierre) Le Grand Livre du Mois / Editions Aubéron Bordeaux 2000 BON 4,00 € 12 6 € les 2 volumes
La Tour des Anges PEYRAMAURE (Michel) France Loisirs / Robert Laffont 1997 BON 3,00 € 12
Jeanne d'Arc I Et Dieu donnera la victoire PEYRAMAURE (Michel) Robert Laffont 1999 CORRECT 4,00 € 12
Quand surgira l'étoile absinthe - I La lumière et la boue PEYRAMAURE (Michel) Le Grand Liivre du Mois / Robert Laffont 1999 BON 4,00 € 12
La Croix et le Royaume I Le Roman des Croisades PEYRAMAURE (Michel) Robert Laffont 2001 BON 4,00 € 12 2e ex. caisse 12
Le Maître des Boussoles REY (Pascale) JC Lattès 2004 BON 3,00 € 12
Le secret de l'abbé Saunière THIBAUX (Jean-Michel) France Loisirs / Plon 2005 BON 3,00 € 12
Envers et contre tous - Les aventures de M. de la Guerche II ACHARD (Amédée) Phébus 1991 CORRECT 5,00 € 13
L'énigme du Clos Mazarin Une affaire criminelle à Aix-en-Provence et à Paris en 1647 AILLON (Jean d') Le grand-Châtelet 2004 BON 4,00 € 13
Le Turquetto ARDITI (Metin) Actes Sud 2011 BON 4,00 € 13
Au nom de la  Reine BOUCHENOT-DECHIN (Patricia) Plon 1998 BON 3,00 € 13
Vive Henri IV BRISVILLE (Jean-Claude) France Loisirs / Editions de Fallois 2002 BON 3,00 € 13
L'Enfant des Lumières CHANDERNAGOR (Françoise) Editions de Fallois 1995 BON 3,00 € 0
L'odeur sucrée des magnolias DEMAGNY (Monique) Siloë 2002 CORRECT 3,00 € 13
L'Insoumise Une orfèvre sous la Renaissance DESEVRE (Martine) France Loisirs / Pygmalion 2014 BON 4,00 € 13
L'enfant Louis XIII - L'éducation d'un roi 1601-1617 FOISIL (Madeleine) Perrin 1996 BON 4,00 € 0
Les Foulards rouges FAJARDIE (Frédéric H.) JC Lattès 2001 BON 3,00 € 0 2e ex. Le Grand Livre du Mois / JC Lattès 2001 - 4 € - caisse "DOUBLES"
La Marquise des Ombres HERMARY-VIEILLE (Catherine) Olivier Orban 1983 EN L'ETAT 3,00 € 13
Léon l'Africain MAALOUF (Amin) JC Lattès 1986 CORRECT 3,00 € 13
Le Périple de Baldassare MAALOUF (Amin) France Loisirs / Grasset & Fasquelle 2000 BON 3,00 € 13
Fortune de France MERLE (Robert) Plon 1979 BON 3,00 € 0
Fortune de France - La volte des vertugadins MERLE (Robert) Le Grand Livre du Mois / Editions de Fallois 1991 CORRECT 3,00 € 13
Fortune de France - L'Enfant-Roi MERLE (Robert) Editions de Fallois 1993 BON 3,00 € 13
Fortune de France - Le Lys et la Pourpre MERLE (Robert) Le Grand Livre du Mois / Editions de Fallois 1997 BON 3,00 € 13
Fortune de France - Les Roses de la vie MERLE (Robert) Editions de Fallois 1995 CORRECT 3,00 € 13
Fortune de France - Complots et cabales MERLE (Robert) Editions de Fallois 2001 BON 4,00 € 13
La pique du jour MERLE (Robert) Plon 1985 BON 3,00 € 13
Les Chiens sauvages PEYRAMAURE (Michel) Robert Laffont 2000 BON 4,00 € 13
L'Abyssin RUFIN (Jean-Christophe) Gallimard NRF 1997 bON 3,00 € 13
Le dernier kabbaliste de Lisbonne ZIMMLER (Richard) Le Cherche Midi 2005 CORRECT 4,00 € 13
Le Disque de Jade I Les Chevaux célestes II Poisson d'or FRECHES (José) France loisirs / XO Editions 2003 BON 7 € les 2 vol. 18 - ASIE
L'Impératrice de la soie I Le Toit du monde II Les yeux de Bouddha FRECHES (José) XO Editions 2003-2004 BON 7 € les 2 vol. 18 - ASIE
L'Empire des larmes T. II Le sac du Palais d'Eté FRECHES (José) XO Editions 2006 BON 4,00 € 18 - ASIE
Le lecteur de cadavres GARRIDO (Antonio) Le Grand Livre du Mois / Grasset & Fasquelle 2014 BON 5,00 € 0 Traduit de l'espagnol par Nelly et Alex Lhermillier
Le Messie HALTER (Marek) Robert Laffont 1996 CORRECT 3,00 € 14 -  XVI-XVIIIe s.
Le siècle de Dieu HERMARY-VIEILLE (Catherine) Albin Michel 2013 BON 4,00 € 14 - XVI-XVIIIe s.
Cacao KAHN (Michèle) Daniel Radford / Bibliophane 2003 CORRECT
Pastel et sanguine MATHE (Michel) Privat 2003 BON 4,00 € 14 -  XVI-XVIIIe s.
Le Secret du Masque de Fer PAGNOL (Marcel) Le Grand Livre du Mois / Editions de Fallois 1999 BON 4,00 € 14 -  XVI-XVIIIe s.
Le Capitaine Alatriste PEREZ-REVERTE (Arturo) Le Grand Livre du Mois / Seuil 2004 BON 10 € les 4 vol. 14 -  XVI-XVIIIe s.
Les aventures du Capitaine Alatriste - Les bûchers de Bocanegra PEREZ-REVERTE (Arturo) Le Grand Livre du Mois / Seuil 2004 BON 10 € les 4 vol. 14 -  XVI-XVIIIe s. Traduit de l'espagnol par Jean-Pierre Quijano
Les aventures du Capitaine Alatriste - Le Soleil de Breda PEREZ-REVERTE (Arturo) Le Grand Livre du Mois / Seuil 2004 BON 10 € les 4 vol. 14 -  XVI-XVIIIe s.
Les aventures du Capitaine Alatriste - L'Or du Roi PEREZ-REVERTE (Arturo) Le Grand Livre du Mois / Seuil 2004 BON 10€ les 4 vol. 14 -  XVI-XVIIIe s.
Le Signe du Taureau ou la vie de César Borgia RACHET (Guy) Mercure de France Coll. "Histoire romanesque" 1987 BON 4,00 € 14 -  XVI-XVIIIe s.
1630 La Vengeance de Richelieu RIOU (Jean-Michel) Le Grand Livre du Mois / Flammarion 2009 BON 5,00 € 0
Sauver Ispahan RUFIN (Jean-Christophe) Le Grand Livre du Mois / Gallimard 1998 CORRECT 3,00 € 14  - XVI-XVIIIe s.
Dissolution SANSOM (C.J.) France Loisirs / Belfond 2004 BON 3,00 € 0 Traduit de l'anglais par Georges-Michel Sarotte
Sang Royal SANSOM (C.J.) Le Grand Livre du Mois / Belfond 2007 BON 5,00 € 14 -  XVI-XVIIIe s. Traduit de l'anglais par Georges-Michel Sarotte
Capitaine de Castille SHELLABARGER (Samuel) Phébus Coll; "D'aujourd'hui / étranger 1997 CORRECT 7,00 € 0 Traduit de l'américain par Marie-Madeleine Dujon et Jean Castet
Pour la plus grande gloire de Dieu SPORTES (Morgan) Seuil 1993 CORRECT 4,00 € 14 - XVI-XVIIIe s.
Charly 9 TEULE (Jean) Julliard 2011 BON 3,00 € 0
Le Montespan TEULE (Jean) Julliard 2008 CORRECT 4,00 € 14  - XVI-XVIIIe s.
La reine violéeT. I Eclose entre fleurs de lys T. II Le duel des dames TOUZET (Chantal) France Loisirs / Editions Anne Carrière 2010 CORRECT 6 € les 2 vol. 14 -  XVI-XVIIIe s.
Le don du Roi TREMAIN (Rose) France Loisirs / Editions de Fallois 1993 BON 3,00 € 14 -  XVI-XVIIIe s. Traduit de l'anglais par Gérard Clarence
Les tribulations héroïques de Balthasar Kober TRISTAN (Frédérick) Balland 1980 CORRECT 4,00 € 14 -  XVI-XVIIIe s.
La guerre des trois Henri T.  I Les rapines du duc de Guise AILLON (Jean d') France Loisirs / JC Lattès 2010 BON 5,00 € 15  - XVIe-XVIIIE s.
La fuite à Constantinople ou la vie du comte de Bonneval ALMIRA (Jacques) Mercure de France 1986 EN L'ETAT 3,00 €  15   - XVI-XVIIIe s.
Les Soixante-Seize Jours de Marie-Antoinette à la Conciergerie T. I La Conjuration de l'Oeillet BELAICHE-DANINOS (Paul) Actes Sud 2006 CORRECT 5,00 € 15 - XVI-XVIIIe s.
La Révolution fracassée - La justice du baron de Batz BELAICHE-DANINOS (Paul) Actes Sud 2013 BON 10,00 € 15 - XVI-XVIIIe s.
Louison ou l'heure exquise DESCHAMPS (Fanny) Albin Michel 1987 BON 3,00 € 0
Le Chevalier de Maison-Rouge DUMAS (Alexandre) Gautier-Languereau Coll. "Jeunes Bibliophjiles" 1963 BON 3,00 € 15 - XVI-XVIIIe s. Exemplaire numéroté 
Le dernier banquet GRIMWOOD (Jonathan) Terra Nova 2014 BON 5,00 € 15 - XVI-XVIIIe s.
La Marquise des Ombres HERMARY-VIEILLE (Catherine) France Loisirs / Olivier Orban 1984 CORRECT 3,00 € 0
L'Oracle della Luna LENOIR (Frédéric) France Loisirs / Albin Michel 2007 BON 4,00 € 15 - XVI-XVIIIe s.
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Les Ailes du Matin LESAGE (Mireille) France Loisirs / Pygmalion 1988 CORRECT 3,00 € 0
Les Ailes du Matin T. IV Les Feux du crépuscule LESAGE (Mireille) Pygmalion / Gérard Watelet 1992 BON 3,00 € 15 - XVI-XVIIIe s.
Le sang des farines - Les enquêtes de Nicolas Le Floch, commissaire au Châtelet PAROT (Jean-François) JC Lattès 2005 BON 4,00 € 15 - XVI-XVIIIe s.
J'ai aimé une reine POIVRE  D'ARVOR (Patrick) Fayard 2003 CORRECT 4,00 € 15 - XVI-XVIIIe s.
Le roman de Rabelais RAGON (Michel) Le Grand Livre du Mois  / Albin Michel 1994 BON 4,00 € 15 - XVI-XVIIIe s.
Ces Messieurs de Saint-Malo - Le Temps des Carbec SIMIOT (Bernard) Le Grand Livre du Mois / Albin Michel 1986 CORRECT 3,00 € 15 - XVI-XVIIIe s.
Les Paradis lointains
Un désir d'Orient - La jeunesse d'Isabelle Eberhardt CHARLES-ROUX (Edmonde) France Loisirs / Grasset & Fasquelle 1989 BON 3,00 € 16 - XIXe s.
La Grande Sultane CHASE-RIBOUD (Barbara) France Loisirs / Albin Michel 1988 BON 3,00 € 16 - XIX e s. Traduit de l'américain par Pierre Alien, Marie-France Basselier et Elisabeth Lesne
Fleurs de mai DILLAZ (Serge) Syros 1985 CORRECT 3,00 € 16 - XIXe s.
Le roman de Sophie Trébuchet DORMANN (Geneviève) France Loisirs / Albin Michel 1983 BON 3,00 € 16 - XIXe s.
Le cuisinier de Talleyrand DUCHON -DORIS (Jean-Christophe) Julliard 2006 BON 5,00 € 16 - XIXe s.
La Dame de l'Argonaute DUNETON (Claude) Denoël 2009C CORRECT 3,00 € 16 - XIXe s.
La victoire de la Grande Armée GISCARD D'ESTAING (Valéry) Plon 2010 BON 5,00 € 0
Les Etoiles du Sud GREEN (Julien) France Loisirs / Seuil 1990 BON 4,00 € 16 - XIXe s.
Nounou JEURY (Michel) Robert Laffont 2002 BON 4,00 € 16 - XIXe s.
L'Enigme de la rue Saint-Nicaise JOFFRIN (Laurent Robert Laffont 2010 BON 6,00 € 0
Céleste LE COZ (Martine) Editions du Rocher 2001 BON 3,00 € 16 - XIXe s.
Du côté de Pondichéry MARNY (Dominique) Presses de la Cité 1999 BON 4,00 € 16 - XIX e s.
Karpathia MENEGOZ (Mathias) P.O.L. 2014 EN L'ETAT 5,00 € 16 - XIXe s.
Les escaliers de Montmartre - Suzanne Valadon PEYRAMAURE (Michel) Robert Laffont 1998 CORRECT 5,00 € 0
Russka Le roman tumultueux de la Russie éternelle RUTHERFURD (Edward) Pressesd de la Cité 1992 EN L'ETAT 4,00 € VENDU
La Fraga SALLENAVE (Danièle) Gallimard NRF 2005 CORRECT 3,00 € 16 - XIXe s.
La Princesse au Cobra TORQUET (Alexandre) Albin Michel Coll. "Les grands Romans Historiques" 2001 BON 3,00 € 16  - XIXe s.
Impératrice SHAN SA Albin Michel 2003 BON 4,00 € 18 - ASIE
Leçon de ténèbres I La Sans Pareille CHANDERNAGOR (Françoise) France Loisirs / Editions de Fallois 1989 BON 3,00 € 17 - Xxe s.
Les Saint-Aubert - I L'en-allée du siècle 1900-1920 CONFIANT (Raphaël) Le Grand Livre du Mois  / Ecriture 2012 BON 5,00 € 17 - XIXe s.
Un Sourire pour Mathilde DUCLOZ (Albert) Editions de Noyelles 2017 BON 4,00 € 17  XXe s.
Ma famille et autres animaux DURRELL (Gerald) La Table Ronde 2014 bON 3,00 € 17 - Xxes.
Le siècle I La chute des géants FOLLETT (Ken) Robert Laffont 2010 CORRECT 3,00 € 17 - XXe s.
La Nuit de l'Iceberg HUSER (France) GENIES (Bernard) Fayard 1998 BON 4,00 € 17 - XX e s.
Les Paradis lointains LACAMP (Y.) GALLIAND (J.M.) JC Lattès 1993 BON 3,00 € 16 - XIXe s.
Modern Style FRAIN  (Irène) Profrance / Maxi-livres / JC Lattès 1994 BON 4,00 € 0
La Baie des Anges - La Baie des Anges / 2 Le Palais des Fêtes / 3 La Promenade des Anglais GALLO (Max) Robert Laffont 1975-1976 CORRECT 6 € les 3 vol. 0
A la guerre comme à la guerre GATALICA (Aleksandar) Belfond 2015 BON 6,00 € 17 - Xxe s.
25, rue Soliman Pacha MESSADIE (Gérald) Le Grand Livre du Mois / JCLattès 2001 BON 2,00 € 17 - Xxe s.
L'incertain OLLAGNIER (Virginie) Liana Levi 2008 BON 4,00 € 17 - Xxe s..
La Coupe d'or PLAIN (Belva) France Loisirs / Albin Michel 1987 CORRECT 4,00 € 17 - Xxe s. Traduit de l'américain par Bernard Ferry
Un homme à histoires ROTMAN (Patrick) Seuil 2016 CORRECT 4,00 € 17 - Xxe s.
Un hiver à Madrid SANSOM (C.J.) Editions de Noyelles 2008 BON 5,00 € 17 - XXe s. Traduit de l'anglais par Françoise Rose
Un amour volé SHREVE (Anita) France Loisirs / Belfond 2008 BON 3,00 € 0
Le Tarbouche SOLE (Robert) Seuil 1992 EN L'ETAT 3,00 € 17 - Xxe s.
Les Rochers de poudre d'or APPANAH-MOURIQUAND (Nathacha) Gallimard Coll. "Continents noirs" 2002 CORRECT 3,00 € 18 - ASIE
Le dernier Moghol DALRYMPLE (William) Les Editions Noir sur Blanc 2008 CORRECT 7,00 € 18 - ASIE
Les fleurs d'acier du Mikado DEDET (Christian) Flammarion 1993 CORRECT 5,00 € 0
Geisha GOLDEN (Arthur) Le Grand Livre du Mois / JCLattès 1999 CORRECT 5,00 € 18 - ASIE
Impératrice Orchidée T.I La Concubine T. II La Souveraine MIN (Anchee) France Loisirs / Pygmalion 2007 BON
Impératrice SHAN SA 4,00 € 18 - ASIE
Félicité - 4 tomes en 2 vol. Le pasteur et la brebis, La grande ville Vol. I - Le salaire du péché, Une vie nouvelle Vol. II CHARLAND (Jean-Pierre) France Loisirs / Editions Hurtubise Inc. 2012-2013 BON 7 € les 2 vol. 19 - SAGAS
La Chute des géants - Le siècle I FOLLETT (Ken) Robert Laffont 2010 CORRECT 5,00 € 19 - SAGAS Traduit de l'anglais par Jean-Daniel Brèque, Odile Demange, Nathalie Gouyé-Guilbert, Viviane Mikhalkov
Les pays lointains GREEN (Julien) Seuil 1987 BON 3,00 € 19  - SAGAS
Nord et Sud -  - Le Ciel et l'Enfer 2 vol. JAKES (John) France Loisirs / Presses de la Cité 1987 BON 5€ les 2 vol. 19 - SAGAS Traduit de l'américain par France-Marie Watkins
L'Amour et le Pouvoir Les Maîtres de Rome McCULLOUGH (Colleen) France Loisirs / Belfond 1991 BON 4,00 € 19 - SAGAS Traduit de l'anglais par Jean-Paul Mourlon
L'Alliance MICHENER (James A.) Seuil 1982 CORRECT 4,00 € 0 Traduit de l'américain par Guy Casaril
Alaska MICHENER (James A.) France Loisirs / Presses de la Cité 1988 BON 3,00 € 19 - SAGAS Traduit de l'américain par Françoise et Guy Casaril
Dans la ville d'or et d'argent MOURAD (Kenizé) Robert Laffont
Le Quinconce PALLISER (Charles) France Loisirs / Phébus 1994 BON 5,00 € 19 - SAGAS Traduit de l'anglais par Gérard Piloquet
L'Indienne PATTON STATHAM (Frances) Editions du Rocher 1994 CORRECT 3,00 € 0 Traduit de l'américain par Arlette Rosenblum
La splendeur du Silence SUNDARESAN (Indu) Michel Lafon 2007 CORRECT 5,00 € 19 - SAGAS Traduit de l'anglais (Etats-Unis) par Joseph Antoine
Au temps où la Joconde parlait DIWO (Jean) France Loisirs / Flammarion 1993 CORRECT 3,00 € DIWO
Les chevaux de Saint-Marc DIWO (Jean) Flammarion 2000 CORRECT 3,00 € DIWO
L'Empereur DIWO (Jean) Flammarion 1994 BON 3,00 € DIWO
Le printemps des Cathédrales DIWO (Jean) Flammarion                            2002 BON 3,00 € DIWO 3 ex.
La Calèche DIWO (Jean) Flammarion 2010 BON 5,00 € DIWO 2 ex.
Les dîners de Calpurna DIWO (Jean) Flammarion 1996 CORRECT 3,00 € DIWO
Les ombrelles de Versailles DIWO (Jean) Flammarion 1999 CORRECT 3,00 € DIWO
249, faubourg Saint-Antoine DIWO (Jean) Flammarion 2006 CORRECT 3,00 € DIWO
La pierre de lumière T.I Néfer le silencieux JACQ (Christian) France Loisirs/XO Editions 2001 BON 3,00 € 0
La pierre de lumière T.II La femme sage JACQ (Christian) France Loisirs/XO Editions 2001 BON 3,00 € 0
La pierre de lumière T.III Paneb l'ardent JACQ (Christian) France Loisirs/XO Editions 2001 BON 3,00 € JACQ
La pierre de lumière T.IV La place de vérité JACQ (Christian) France Loisirs/XO Editions 2001 NEUF 3,00 € 0
Les mystères d'Osiris T.I L'arbre de vie JACQ (Christian) France Loisirs/XO Editions 2004 NEUF 3,00 € 0 10 € les 4 tomes
Les mystères d'Osiris T.II La conspiration du mal JACQ (Christian) France Loisirs/XO Editions 2004 NEUF 3,00 € 0
Les mystères d'Osiris T.III Le chemin de feu JACQ (Christian) France Loisirs/XO Editions 2004 NEUF 3,00 € 0
Les mystères d'Osiris T.IV Le grand secret JACQ (Christian) France Loisirs/XO Editions 2005 NEUF 3,00 € 0
Ramsès T.I Le Fils de la lumière JACQ (Christian) Succès du Livre 2002 BON 3,00 € JACQ 2e ex. France Loisirs / Robert Laffont 1996
Ramsès T.II Le Temple des millions d'années JACQ (Christian) Succès du Livre 2002 BON 3,00 € JACQ 2e ex. . France Loisirs / Robert Laffont 1996   - 3 ex. Le Grand Livre du Mois / Robert Laffont 1996
Ramsès T.III La Bataille de Kadesh JACQ (Christian) Succès du Livre 2002 BON 3,00 € JACQ 2e ex. Robert Laffont 1996 caisse JACQ 2 - 3e ex. Robert Laffont 1997 caisse JACQ 2 -
Ramsès T.IV La Dame d'Abou Simbel JACQ (Christian) Succès du Livre 2002 BON 3,00 € JACQ 2e ex. Robert Laffont 1996  
Ramsès T.V Sous l'acacia d'Occident JACQ (Christian) Succès du Livre 2002 BON 3,00 € JACQ
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